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ATA DA OY SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA isa LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 07 dias do mês de março do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das Ses-
sões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 031  Sessão Ordinária do 
02° ano Legislativo da 18 Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presidência 
do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranelio Sobrinho que, 
ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo 
quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 38  Sessão Ordinária 
do 2° ano legislativo da 188  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regi-
mento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 07 fevereiro de 2022, e a ata da Sessão 
Extraordinária realizada dia 17 de fevereiro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram considera-
das aprovadas. Indicação n° 53/22 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Indicação n° 
55/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 56/22 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 57/22 de autoria 
do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação no 58/22 de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 59/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da 
Silva. Indicação n° 60/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 61/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indi-
cação n° 62/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 63/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 64/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 65/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 66/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação n° 67/22 de 
autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 68/22 de 
autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 69/22 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 71/22 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 72/22 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 73/22 de autoria do Sr. Verea-
dor Filipe Dognani, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da casa que enca-
minhe as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 32/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani e Anderson Luiz Cassino de 
Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 32/22 foi aprovado por unani-
midade de votos. Requerimento n° 33/22, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. 
Vereadores Décio Martins de Freitas, Nathália da Silva Geraldo e Bruno Guazzelli Durço teceram comen-
tários. Colocado em votação, o requerimento n° 33/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Re-
querimento n° 34/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. O Sr. Vereador Filipe 
Dognani teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 34/22 foi aprovado por unani-
midade de votos. Requerimento n° 35/22, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os 
Srs. Vereadores Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Bruno Guazzelli Durço teceram comentá-
rios. Colocado em votação, o requerimento n° 35/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 36/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani e João Alexandre Buranelio Sobrinho teceram comentá- 
rios. Colocado em votação, o requerimento n° 36/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 37/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado 
em votação, o requerimento n° 37/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legisla-
tivo n'02/22, que "DISPOE SOBRE A INCLUSÃO NA GRADE PROGRAMÁTICA DA EDUCAÇÃO 
INFANTIL DO MUNICÍPIO DE FARTURA O PROJETO 'CONTAR HISTÓRIAS E ENCANTAR' E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para 
efetuarem suas moções verbais. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo apresentou moção de congra-
tulações a segunda dama do município Sra. Lia Langeli em alusão do dia das mulheres que, colocada em 
votação foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Filipe Dognani apresentou Moção de 
Repudio ao Deputado Arthur do Val (Mamãe Falei), por desrespeitar as mulheres ucranianas ao dizer que 
elas são fáceis. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceu comentários. Colocada em votação, a 
moção de repúdio foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas 
apresentou Moção de Congratulações ao André Bertoni, Coordenador Municipal do Turismo, extensiva 
aos funcionários da Coordenadoria Municipal do Turismo: Ney, Mirela, Natália e Anésia parabenizando-
os pelo excelente trabalho que vem realizando no setor. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo e o 
Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceram comentários e pediram para assinar junto, que 
foi concedido pelo autor. Colocada em votação, a moção de congratulação foi aprovada por unani-
midade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima apresentou Moção de Congratulações 
à Professora Cidinha Lucarelli, representando as mulheres, parabenizando-a pelo dia 08 de março, Dia 
das Mulheres que, colocada em votação, foi apitovada  por unanimidade de votos. Apresentou também 
Moção de Congratulações ao Dr. Vitor parabenizando-o pelo excelente trabalho que desenvolve no Polo 
Covid de nosso Município que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou Moção de Congratulações para os apoiadores do Projeto que 
deu origem ao Mirante Mazetto que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. 
Apresentou também moção de congratulações a equipe de Running, para as seguintes atletas: Marcela 
Souza, Kelly Novaes, Sueli Araújo, Rose Oliveira Lidi Fernanda, as quais participaram do evento em 
Manduri que, colocada em votação foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Vereador João Ale-
xandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações aos empresários Marcos Antônio e Ra-
faela Rodrigues Ferreira por terem inaugurado uma lanchonete e mercearia no Bairro Bela Vista, a qual, 
colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidên-
cia a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni 
apresentou Moção de Congratulações parabenizando as mulheres da Câmara Municipal Elisete, Maria 
Fernanda, Greice, Andreza e também a Vereadora Nathália da Silva Geraldo pela passagem do dia das 
mulheres, 8 de março que, colocada em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presi-
dente perguntou aos presidentes das comissões sobre a possibilidade de passar à ordem do dia, dispensan-
do o intervalo, e havendo concordância, foi dado continuidade aos trabalhos. Havendo n.° regimental, e 
ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os 
Projetos hoje deliberados foram encaminhados as comissões para os pareceres. Já os projetos deliberados 
na sessão passada receberam pareceres favoráveis e seriam levados à votação. Os membros das comissões 
se manifestaram para que a 1a  e 2' votação do Projeto se realizasse na mesma sessão, observado o pará-
grafo 30  do art. 90 do Regimento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em 1a 

discussão Projeto de Lei Legislativo n° 03/2022 que "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO DIA DO RE-
CICLADOR NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima teceu comentários. Colo-
cado em ia  votação, o Projeto de Lei Legislativo no 03/2022, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em 2a  discussão, o Projeto de Lei Legislativo n° 03/2022. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Colocado em 2*  votação e redação final, 
o Projeto de Lei Legislativo n° 03/2022, que "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO DIA DO RECI-
CLADOR NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colo-
cado em ia  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 04/2022 que "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO 
PROJETO ESPORTE NA MELHOR IDADE NO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PRO-
VIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários. Colocado em P votação o 
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Projeto de Lei Legislativo n° 04/2022, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 2  discus-
são, o Projeto de Lei Legislativo n° 04/2022, o Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários. 
Colocado em 2  votação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 04/2022, que "DISPOE SO-
BRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO ESPORTE NA MELHOR IDADE NO MUNICÍPIO DE 
FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despa-
cho: A Sanção. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei Legislativo 0  05/2022 que "DISPOE SOBRE 
A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E A SEMANA DE CONSCIENTIZA-
ÇÃO DO BEM ESTAR E DIREITO DOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranelio Sobrinho requereu vistas ao Projeto, o que foi concedido regimentalmente pelo Sr. 
Presidente. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se à parte da palavra livre. O Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando 
que obedecessem aos prazos regimentais para o bom andamento dos trabalhos. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço fez uso da palavra livre. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de 
DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazends integrante desta ATA, 
conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. ..: .vendo a ser tratado na 
presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu !' Maria Fernanda Pereira 
Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, Ia,"sente ATA, que, depois de 
lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretá-
rio e demais Vereadores presentes. Sal das Sessões em 07 de março de 2.022. 
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